

Калейдоскоп образовательных событий патриотической и спортивной направленности.

В лицее особое внимание уделяется патриотическому воспитанию, посещению музеев военно-исторической направленности.

16 октября учащиеся 4в класса вместе с классным руководителем Марковой О.А. и педагогом-организатором Тютюниковой А.М. посетили выставку «Пропавшие в кинохронике», которая расположена в крупнейшем павильоне Ленфильма.

Учащиеся погрузились в атмосферу минувших лет и узнали о том, как снимали кино в годы Великой Отечественной войны. В основе выставки лежат истории кинооператоров, фотокорреспондентов, сотрудников киностудий, актеров и режиссеров. В залах воссозданы элементы зданий, макеты техники и фигуры героев в натуральную величину.

Четвероклассники были впечатлены выставкой, активно участвовали в диалоге с экскурсоводом. Они проявили себя не только как внимательные слушатели, но и смогли ответить на сложные вопросы, а также поделились своими знаниями об истории нашей страны, рассказав о том, как в их семье бережно хранят память о Героях Великой Отечественной войны.

А накануне, 17 октября, 6б класс (классный руководитель Якобсен Т.Д.) посетил Военно-исторический музей артиллерии, ракетных войск и войск связи. Ребята увидели уникальные образцы отечественного и зарубежного оружия, изучили принцип работы Катюши, а также узнали о развитии инженерных войск и войск связи с древности и до современности.





16 октября сборная команда клуба «Патриот» под руководством преподавателя-организатора ОБЗР Серкина С.И. приняли участие в районных лично-командных соревнованиях «Я - защитник Отечества!».

Ребята соревновались в следующих видах:

- практический вид «Неполная разборка и сборка автомата АК-74»;
- практический вид «Снаряжение магазина АК-74 патронами 5,45»;
- испытание ВФСК «ГТО» «Стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол или стойку, дистанция –10 м (очки): из пневматической винтовки с открытым прицелом»;
- испытание ВФСК «ГТО» «Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу» (девочки (девушки)) и «Подтягивание из виса на высокой перекладине» (мальчики (юноши));
- испытание ВФСК «ГТО» «Поднимание туловища из положения лежа на спине»;

- вид «Оказание первой помощи» (тактическая медицина и самопомощь).

Наши учащиеся выступили достойно, результаты соревнований будут объявлены позже.





15 октября состоялся турнир по мини-футболу среди команд 6-х классов (главный судья - Харитонов А.С.).

В упорной борьбе места распределились:

- 1 место - команда бв класса,
- 2 место - команда бг класса,
- 3 место - команда ба класса,
- 4 место - команда бб класса.

Победе команды бв класса, кроме мастерства юных футболистов, несомненно способствовала активная поддержка болельщиков во главе с классным руководителем Валиевой Л.Ю.

Поздравляем всех победителей и участников с хорошей игрой!

